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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO DE 2021

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte um, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meeting reuniram-se os senhores membros
do Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Acacio
Augusto Sebastiao Junior, Sr. Andreas Leber, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Profa.
Dra. Elisa Thome Sena, Prof.  Dr.  Julio Cesar Zorzenon Costa,  Sra. Lidia Catarina
Franklin  Mesquita,  Prof.  Dr.  Pedro Caldas  Chadarevian,  Prof.  Dr.  Renan Honorio
Quinalha,  Sr.  Roberto  Ferreira  Junior  e  o  Prof.  Dr.  Sandro  Braz  Silva.  Justificou
ausência: Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes. Não justificaram ausência: Sra.
Priscila  Torres  Gibo  e  o  Prof.  Dr.  Samir  Sayed.  Participaram  da  reunião  como
convidados: Sr(a). Alessandra Ramada da Malta e o Sr(a). Ricardo Vieira Bertoldo.
Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado
quorum com 11 presentes. O Presidente, professor Celso Yokomiso, cumprimentou a
todos e abriu a seção de EXPEDIENTE: Aprovação de ata: ♦ Sessão Ordinária da
Câmara de Graduação de 13/08/2021.  A ata foi  aprovada com o registro de 1
abstenção. Aprovação de ata: ♦ Sessão Extraordinária da Câmara de Graduação
de 25/08/2021. A ata foi aprovada com o registro de 1 abstenção. Na sequência, o
professor deu início aos Informes: Da Câmara de Graduação: ♦Pesos e Notas
Vestibular - O professor Celso informou que a ProGrad enviou uma planilha para ser
preenchida pelos cursos a respeito dos pesos e notas mínimas que serão utilizados
como critério de ingresso dos alunos no vestibular de 2022, que deverá ser preenchida
e devolvida pelas coordenações até o dia 13 de outubro de 2021. ♦ Eleição para
Coordenação da Câmara de Graduação – Os coordenadores antigos e novos que
possuírem o interesse em assumir os trabalhos de coordenação efetiva da Câmara de
Graduação poderão fazer suas manifestações na próxima reunião que ocorrerá no mês
de outubro. Da Direção: ♦ Campus novo – O professor Júlio Zorzenon, vice-diretor
da Eppen, comunicou que houve um empenho de 8 milhões para obra do campus
Quitaúna, fruto de uma articulação política do campus, da reitoria, chefia de gabinete
e  assessoria  especial  junto  à  bancada  Paulista,  que  vai  possibilitar  um  avanço
significativo na obra.  Com esses recursos e a previsão de outros que estão para
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chegar, vislumbra- se a possibilidade de término da obra antes do final de 1º semestre
de 2022. ♦ Congratulações – Primeiro o professor Júlio parabenizou o professor
Celso  pela  celebração  bem-sucedida  do  convênio  com a  Fundação  Casa.  Depois,
registrou felicitações, também, aos 4 ex-alunos do curso de Relações Internacionais e
Ciências Econômicas pelo êxito do projeto que foi selecionado para etapa final do
“Geneve Challenge 2021”. Por fim, os votos foram direcionados ao professor André
Roncáglia do DCE pelo “Prêmio de Economia Brasil” recebido em razão do seu livro "O
Brasil é uma economia que não aprende”. Votos esses, em seguida, compartilhados
também pelo professor Celso. Secretaria Acadêmica: ♦ Pasta Verde- O senhor
Roberto  Ferreira,  chefe  da  secretaria  acadêmica,  pediu  aos  coordenadores  que
reforcem junto aos professores o prazo final para o lançamento das notas na pasta
verde,  dia  14 de  setembro.  Da Biblioteca:  ♦ Submissão dos TCCs-  O senhor
Andreas Leber, chefe da biblioteca, divulgou que foi publicada a portaria 3242/2021
retificando a portaria 3/2021 acerca da revogação do envio dos trabalhos de conclusão
de cursos com os termos de autorização de publicação eletrônica e os termos de
responsabilidade e autenticidade.  Portanto,  a  partir  desta semana,  os termos não
precisarão mais ser enviados. ♦ Plataforma Turnitin – A Unifesp assinou uma nova
versão da plataforma de verificação de integridade acadêmica.  Diante disso,  será
necessário um novo cadastro por parte dos docentes. A coordenadoria da rede de
bibliotecas da Unifesp já enviou uma comunicação via e-mail institucional a todos os
professores  com  o  link  para  recadastramento  que  irá  expirar  em  7  dias.  ♦
Inconsistência no Repositório Institucional- Embora o prazo para submissão dos
TCCs tenha sido dia 6 de setembro, até ontem, pela manhã, ainda faltavam o envio de
10  TCCs,  contudo,  devido  ao  problema  sistêmico  do  repositório  as  verificações
encontram-se paralisadas. Já foi relatado o problema à Reitoria, pedindo a solução o
mais breve possível. Por hora, o senhor Andreas fez o levantamento dos TCCs não
enviados por curso e enviou, via chat, a todos os coordenadores. Do NAE: ♦ “Curso
Aprendendo  a  aprender  no  Ensino  Superior:  planejamento  de  estudos  e
projeto de vida” (NAE), “Curso Planejamento de estudos e organização do
tempo” (PRAE) - A senhora Alessandra Ramada transmitiu as informações a respeito
dos  cursos  como:  carga  horária,  datas  das  inscrições,  composição,  formato,
plataforma,  número  de  vagas,  entre  outros  e  pediu  ajuda  aos  coordenadores  na
divulgação  junto  aos  discentes.  Em  seguida,  alguns  conselheiros,  no  chat,
manifestaram  congratulações  ao  Núcleo  Acadêmico  Estudantil  pela  iniciativa  e
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qualidade do projeto. Da Representante discente: ♦ Na reunião de hoje não houve
informes a serem transmitidos pela representação discente. Findados os informes, o
Presidente deu início a Ordem do Dia: 1. Trancamento Excepcional de Matrícula
- Administração - RA 150.233 Após explicações do senhor Roberto a respeito do
pleito  do  discente,  o  mesmo  foi  apreciado  e  aprovado  por  unanimidade  dos
membros.2.  Recondução  do  Coordenador  e  Vice-coordenador-  Curso  de
Ciências Contábeis- Após o agradecimento do professor Sandro à Comissão e à
Chefia do Departamento do Curso de Ciências Contábeis pelo reconhecimento do
trabalho desenvolvido, tanto por ele, como pelo professor Jorge Andrade ao longo dos
últimos dois anos, foi colocado em votação e aprovada por unanimidade a recondução
dos coordenadores para o mandato de 2021-2023. Logo após, o professor Celso os
parabenizou pela recondução e pelo excelente trabalho desenvolvido no curso de
Ciências Contábeis.  3.  Escolha do Representante e Suplente da Comissão de
Infraestrutura da Eppen- O professor Júlio, com a palavra, explicou brevemente
sobre a Comissão e os motivos que suscitaram a escolha de novos representantes em
sua composição. Na sequência, após consulta aos membros, os professores Sandro
Braz e Renan Quinalha se colocaram à disposição para fazer parte da Comissão como
representante e suplente, respectivamente. Em seguida, o professor Celso agradeceu a
colaboração e  disponibilidade dos  docentes.  4.  Avaliação dos fluxos acerca do
Trancamento dos discentes por questão de saúde- Inicialmente o senhor Roberto
explicou o fluxo e detalhou as etapas do processo de solicitação de trancamento
especial  no  sistema  eletrônico  de  informações.  Depois,  alguns  conselheiros  se
revezaram nas manifestações entre sugestões, questionamentos e dúvidas sobre todo o
processo. Após as discussões e esclarecimentos realizados, o colegiado decidiu como
medidas a serem adotadas a partir desta data: • Não exposição do nome do discente
que solicitou o trancamento de matrícula por questões de saúde nas reuniões da
Câmara de Graduação. • Encaminhamento do processo pela secretaria acadêmica à
unidade do SEI da coordenação dos cursos. • Apreciação cuidadosa no manejo das
informações sensíveis relativas à saúde dos discentes por parte das coordenações. •
Manutenção  de  acesso  à  unidade  do  SEI  da  Câmara  de  Graduação  apenas  à
coordenação e ao vice e secretário. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de
todos e deu por encerrados os trabalhos. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
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ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 8 DE OUTUBRO DE 2021.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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